

理财金刊 | Financing

发现价值 收获财富

点讯成金

上市公司三季度业绩增长势头强劲

今年前三季度上市公司净利润同比增长高达67%，显示A股牛市的基础依然牢固，但也有分析人士指出，由于基数的快速扩大以及来自股市的投资收益占到了三成，上市公司的利润增长速度正逐渐放缓。

成品油提价

国际油价的持续攀升对我国的物价和CPI产生的倒逼效应开始显现，经济学家认为，CPI上涨的压力依然较大，而且原因也变得更加复杂。

美联储降息

申银万国认为，美国降息会助长全球流动性过剩，在使美元贬值的同时促使原油、贵金属价格上涨，而人民币升值压力也进一步加大。

央企整体上市有望加速

分析人士认为，优秀央企的整体上市，将能有效化解A股高估值的风险，为市场注入新的上升动力。

外贸经常项目顺差扩大

市场人士认为，随着股票、房地产价格上涨，对资本流入的吸引力增强，国际热钱的流入也进一步助涨了国内流动性过剩，宏观调控措施可能继续出台。

快报记者 徐方逸

美联储降息 你的钱袋子要动一动

上周美联储宣布再次降息，将联邦基金利率再降0.25个百分点至4.50%。很多市民觉得这则新闻与自己无关，“美联储降息，难道还能影响到我的投资理财？”快报理财顾问团多位专家日前提醒市民，美联储降息，普通市民理财思路也要及时调整。

近期应考虑债券基金或打新产品

理财顾问:严萍(南京十佳理财团队成员、兴业银行南京分行理财中心理财师)

精彩观点:近期应考虑低风险理财产品

美联储降息是因为次级债引起的，现在经济联动性很强，如果美国市场下跌，国际股市也会有一定影响。因此建议现在老百姓考虑低风险的投资品种，比如债券基金和打新股理财产品。比如最近兴业银行发行的可打新股、投资可转债的理财产品，期限只

有4个月，预期年收益率12%。

而股票型基金投资者暂时可以不要考虑，等调整结束后再考虑。对于手上已持有股票型基金的投资者来说，应做长期投资，最好不要短期操作，而且面临调整，基金公司会做调仓，做一些规避风险的安排。

美元尽快结汇或者尝试 QDII

理财顾问:顾夕林(南京十佳理财师、中信银行南京分行理财师)

精彩观点:手上美元要么结汇,要么尝试 QDII 博更高收益

美联储降息将直接导致美元固定收益类产品收益下降。原来一年期美元固定收益类产品一年收益在5.1%-5.2%，由于美联储9月份的降息，现在收益已经降至5.05%左右，这次降息之后收益可能更低。

因此，对于手上持有美元的客户来说，有两种选择，一是尽快将美元结汇成人民币，再作其他投资。二是想获得高收益就尝试 QDII，但要承受一定风险。比如中信银行推出一款主投港股的 QDII，在21天时间内年收益就达到了180%。



中石油的画外音:垄断、期指和高油价

万众瞩目的中石油今天就将登场亮相了，这家号称“亚洲最赚钱的公司”吸引了无数眼球，众多分析机构都在测算它不同的上市定位给大盘带来的影响，撇开具象的分析，散户不妨从这些角度来思考。

中国真正的石油企业只有三家:中石油、中石化和中海油，中石油是老大中的老大。根

长期投资与人民币升值相关的板块

理财顾问:冯志强(南京十佳理财团队成员、交行沃德理财中心理财师)

精彩观点:长期看好和人民币升值相关的投资

美联储此次降息应该是加大了人民币升值的空间。人民币还存在再次加息的预期，那么美元与人民币的息差可能再次加大，人民币升值步伐可能加快。因此，老百姓手外汇如果不用，那么应该尽快结汇。

而对普通投资者来说，应该在人民币升值趋势不变的情况下，长期看好主要投资银行和地产的基金，尽管短期来说，业绩也可能震荡，短期保持谨慎，以股债混合型基金投资为主，但长远来看，只要人民币升值趋势

不变，受益人民币升值的银行、地产等板块就有投资价值。

原来黄金价格与美元是紧密相关的，但现在黄金与欧元联系也很紧密，而且近期黄金本身价格涨得较多，所以黄金价格所受影响不大。

通过各种理财方式让美元资产不缩水

理财顾问:李仁骏(南京十佳理财团队成员、中行江苏省分行个人理财中心理财师)

精彩观点:手中美元不用应尽快结汇,否则要以各种理财方式让资产不缩水

一方面美元对人民币汇率在降，另一方面美联储又在降息，因此，如果手中美元不需要出国使用，那么应尽快兑换成人民币。

如果坚持认为美元长期可以增值，那么需要用各种理财方式让自己的资产不缩水。

投资者按照投资风格可以分为几种:一种是激进型。这类客户可以炒 B

股、炒外汇、炒黄金(目前中行已经有美元和纸黄金挂钩的产品),不过,建议有经验的投资者优先来做,需要一定的专业水平。

二是稳健型。这类客户可以关注银行的外币理财产品。现在很多浮动型收益产品是挂钩各类指数的,如果挂钩指数选得好,那么理财产品收益较高,建议最好由理财经理推荐。

三是保守型。这类客户可以关注固定收益类外币产品,这类产品本金保证,而且收益比外币储蓄要高,适合保守型客户。

此外,最普通的方式就是外币储蓄。

不过,建议所有以上外币理财方式时间都不要太长,因为人民币升值空间还有,一般建议期限在一年以内,最长一年半。

快报记者 王海燕

威讯教育 (南京新知) 国家信息产业部与威讯教育联合

IT名企人才岗前招募

你需要一张高薪名企的门票吗?选择威讯教育就是选择了一张有效的门票!一票到底,使您彻底告别就业难、工作不如意的问题!

应各大名企要求,现特招聘**名企定向委培班**,该班把威讯教育软件工程师课程和企业的实际项目相结合,使学员毕业即成有经验的职业人,入学签订就业协议!

成才优势:政府部门支持、名企委培、师资强大、就业渠道宽广
就业优势:软件人才紧缺10万,金陵软件企业900多家
职业前景:需求多、待遇高、职业生漫长

权威认证:国家信产部认证,WEAS 软件工程师认证;
胜任岗位:程序设计与开发,数据库开发与与管理,网站开发与建设,测试工程师,Java/.Net 工程师等

咨询热线: 025-83680199
地址:南京广州路2号龙世中心六楼(地铁珠江路站1号出口) 网址:www.wishnj.cn
咨询 QQ: 545661221 (在线时间:8:30-21:30) **外地学员提供住宿**
另:为提高就业竞争力,特开设 PCB、单片机、VxWorks 嵌入式系统等名企必备技能周末班

南京大学软件工程硕士学位2007年招生启事

招生对象:1、从事或有意从事软件技术开发、管理的人员
2、原则上应具有国民教育系列学士学位

招生方式:南京大学软件学院自主命题、自主考试、自主录取
考试内容:GCT、专业综合、面试
考试时间:2007年12月29日
考试地点:南京大学鼓楼校区南园教学楼二楼软件学院办公室(汉口路22号)
培养方式:双休日、节假日由南京大学老师集中授课,授课地点在南京大学鼓楼校区
学制:2年,考试合格,修满规定学分者,通过论文答辩,由南京大学授予由国务院学位委员会统一制发的软件工程硕士专业学位证书,学籍有效期4年。
报名时间:网上报名:即日起至2007年11月10日(报名表请从相关网站下载)
现场报名:2007年11月11日上午9:00-15:00(中午不休息)
报名地点:南京大学鼓楼校区南园教学楼二楼软件学院办公室(汉口路22号)
网络查询: <http://software.nju.edu.cn> 招生信息栏
咨询电话:025-58646563 高老师

EXPO 2010 SHANGHAI CHINA 交通银行

选择交行、选择成功!

交通银行南京分行重新组建于1987年,是交通银行设在江苏的省级分行,下辖省内8家地市级分行。我们始终遵循“一流的服务质量,一流的工作效率,一流的银行信誉”的办行宗旨,连续9年被总行评为A级行,是交行系统内一流的省级分行。

因业务发展需要,现在南京地区面向社会公开招聘正式行员。

招聘岗位:

- 综合柜员 30名
- 大堂经理 2名
- 个金部培训及服务管理 1名

应聘条件:

- 28周岁以下
- 本科以上学历
- 一年以上相关从业经验

详情请登录中华英才网南京站招聘页面: <http://nanjing.chinahhr.com>

另:交通银行南京分行2008年校园招聘火热进行中,详情登录中华英才网校园招聘专区 <http://campus.chinahhr.com>